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Białystok, 22 kwietnia 2020 r.
NZ: ZG/12-2020
Rada Rodziców Dzieci Uczęszczających 
do Niepublicznego Przedszkola Nr 1 

im. św. Mł. Gabriela w Bielsku Podlaskim

Szanowni Państwo,
W odpowiedzi na pismo z dnia 14.04.2020 r. dotyczące obniżenia czesnego w Niepublicznym Przedszkolu Nr 1 im. św. Mł. Gabriela w Bielsku Podlaskim w okresie zawieszenia zajęć spowodowanego epidemią COVID-19, informujemy, że w sytuacji przedłużenia zajęć z wykorzystaniem portali społecznościowych i platform internetowych na kolejny okres, Zarząd Główny Stowarzyszenia Bractwo Prawosławne św. św. Cyryla i Metodego podjął decyzję, iż czesne w przedszkolu za maj 2020 r. zostanie obniżone ze 180 zł do 100 zł w przypadku jeżeli Rząd nie przywróci po weekendzie majowym pracy żłobków i przedszkoli. Jeżeli sytuacja wróci do normy od 4 maja 2020 r., to czesne za maj pozostanie na dotychczasowym poziomie 180 zł. 
Pomimo braku zajęć stacjonarnych nauczyciele przygotowują zajęcia zdalne, do korzystania z których serdecznie zapraszamy. Doskonale rozumiemy, że jest to trudna sytuacja nie tylko dla rodziców, ale i dla dzieci, które są przyzwyczajone do innego trybu pracy, a brak kontaktu z rówieśnikami jest dla nich dodatkowym utrudnieniem.
W oczekiwaniu na powrót do ,,rzeczywistości” jesteśmy zobowiązani wynagradzać pracę nauczycieli oraz płacić czynsz za wynajem pomieszczeń przedszkolnych. Te koszty, muszą być realizowane, aby utrzymać przedszkole w gotowości na wypadek zakończenia epidemii.
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Z poważaniem,
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